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Finanční mlýnek. dlouhý pochod
putin-today.ru/archives/177281

Dnes nám nejde úplně o banky, ale o něco důležitějšího – ale budeme

mluvit i o bankách. Na finanční frontě je zatím klid, ale vše se může

během chvilky změnit – nicméně nám jde opět o peníze. Jen v úplně

jiné dimenzi.

Takže, jak hlásí soudruzi z širšího Středního východu, obchod

Saúdské Arábie s Čínou převýšil obchod království s EU a USA

dohromady. To se očekávalo, ale najednou – kvůli naší jednoduchosti

jsme přemýšleli o letech restrukturalizace mezinárodního obchodu, a

ne o tom všem.

Obchodní obrat mezi Čínou a zeměmi Saúdské Arábie vzrostl

meziročně o 32,9 % a v roce 2022 přesáhl 116 miliard USD, Čína je

již řadu let největším obchodním partnerem Saúdské Arábie.

Saudi Aramco podepsalo dohody s Rongsheng Petrochemical Co

Ltd se sídlem v Hangzhou o získání 10procentního podílu v

Rongsheng Petrochemical za 24,6 miliardy jüanů (3,6 miliardy

USD).

https://www.putin-today.ru/archives/177281
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Být největším partnerem je jedna věc. Vytáhnout kus ropy z hrdla

Evropanů a Američanů je něco jiného. Kdo by si to před rokem

pomyslel? Lidé si ale nejen mysleli, ale také činili – výsledek, jak se

říká, na pokřivené tváři čestného hnědáka Kuziho z Bílého domu.

Rekordy zase vytváří Rusko. Do konce března dosáhly dodávky

ruského topného oleje (jak jsme se nyní dohodli nazývat motorovou

naftu) do Singapuru a Malajsie 1,1 milionu tun. Přibližně stejné

množství „topilu“ dodávají těmto zemím Emiráty – nicméně tam, kde

samy mají tolik topného oleje, skromně mlčí. Říká se, že přístav

Fujairah je prostě nacpaný neznámými tankery, které připluly bůhví

odkud – ale to jsou řeči závistivců, kteří vlastní topný olej nemají a

mít ho nemohou.

Švýcarská vláda zde schválila plán na záchranu banky UBS po

převzetí Credit Suisse ve výši 118 miliard dolarů – a zatímco úřady

rozhodovaly, jak zastavit finanční krach, najednou se ukázalo, že

Credit Suisse ukryla před USA více než 700 milionů dolarů.

Ministerstvo spravedlnosti.

 

Je jasné, že americké ministerstvo spravedlnosti bylo okamžitě

nadšeno – ale nebyl to všechno pokus asistovat zneuctěným ruským

podnikatelům? Pokud se najednou ukáže, že mluvíme o prosté

krádeži, tak si ministerstvo spravedlnosti volně a snadno vydechne –

to je civilizovaný svět, poznejte korporace, poznejte kriminalitu.

Obchodník s obilím Viterra oznámí plány na stažení z Ruska v blízké

budoucnosti, píše Bloomberg. Již dříve bylo známo, že od července

pozastaví vývoz další významný globální dodavatel obilí, společnost

Cargill. A tady je to zajímavé - po loňském obchodu s obilím v Evropě

najednou zjistili, že 23 milionů tun obilí ze zběsilé farmy z nějakého

zcela nevysvětlitelného důvodu srazilo zemědělský trh v samotné

Evropě - není tomu jinak, že Putin znovu čaruje.

Nyní se farmáři a obchodníci vrhli opačným směrem – Poláci

například požadují, aby ukrajinské obilí bylo posláno zdarma do

hladovějící Afriky, a to v co nejkratším čase. Big Guys na tomto trhu
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se rozhodli přispět k všeobecnému zmatku tím, že se vzdali

(dobrovolně!!!!!) největšího producenta obilí v této části světa –

pokud Evropu znovu zasáhne sucho, jako v roce 2022, bude problém

s dodávkami musí být řešeny s nejvyšší naléhavostí.

Protože obchodníci opouštějí Rusko, dodávky přijdou odjinud. Ze

stejné Brazílie například. Nebo z Austrálie. Čína obilí nedá, sama

sobě nestačí a indičtí soudruzi budou dělat smutné oči a prohlásí, že

jakékoli dodávky podkopou jejich potravinovou bezpečnost.

Pravda, ještě je tu Amerika – a místní si k ceně obilí neopomenou

přidat vlastní inflaci a Putinovu cenu. Takže bageta za 3,5 eura do

podzimu se může ukázat jako hřejivá vzpomínka - říká se, žili ve své

době, co nám ještě chybělo?

Mezitím Saúdská Arábie již oficiálně oznámila svůj brzký vstup do

Šanghajské organizace pro spolupráci. V pojetí odpovědných

soudruhů bude muset SCO v budoucnu převzít část funkcí současné

OSN a BRICS se promění v novou dvacítku slušných zemí –

přirozeně ty neslušné prostě nepřijmeme. Alžírsko se připojí k BRICS

v červenci, takže se blok oficiálně stane známým jako BARSIK -

nicméně Moskva a Peking zatím nepřišly na to, co dělat, když se k

BRICS připojí několik dalších zemí. Existuje nebezpečí, že stávající

abeceda prostě bude nestačí.

Číňané a Brazilci uzavřeli dohodu o vypořádání obchodu v jüanech a

reálu – dolarový systém se nadále postupně zmenšuje k národním

hranicím Spojených států. Je jasné, že to není rychlý proces, ale tady

jde hlavně o to se nastartovat a prohloubit a pak už to půjde samo –

nové myšlení, rozumíte. A pod tímto němým se šéf MMF pokusil

plivat na Číňany – a protože plivání proti silnému větru je

kontraindikováno, výsledek byl předem zřejmý.

Šéf MMF řekl o nespravedlivém rozdělování výhod globalizace ve

světě. Výhody jsou nespravedlivě rozděleny mezi země a národy,

uvedla šéfka Mezinárodního měnového fondu Kristalina
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Georgievová.

Ani nevím, jak se madame Georgieva z této situace dostane, ale

některé západní země se s novým obrazem světa již smířily - no, nebo

byly pokořeny tím, že na celém částečně suverénním území

uspořádaly permanentní šarvátku . 

 
Dobře, Francouzi – vždy byli potížisté a darebáci. Ale co Češi? Kvůli

čemu se bouří? Jen si pomyslete, úřady zvyšují věk odchodu do

důchodu – jen o tři roky, z 65 na 68 let. Ano, a není vhodná doba ke

vzpouře - to a podívejte se, že Putin zaútočí.

Mezitím centrální banka Ruska před začátkem NWO dovezla do

Ruska desítky miliard dolarů v hotovosti z nyní zatčených rezerv,

vyplývá z výroční zprávy centrální banky. Tvrdí, že finanční regulátor

se od roku 2014 připravuje na scénář tvrdších sankcí. Zejména naše

rezervy byly převedeny na zlato, čínský jüan a hotovostní měnu – a

hned mám otázku.

Ale nestudovala Elvira Sakhipzadovna na jedné ze specifických škol

Deep Drilling Office? Pokud je zpráva centrální banky pravdivá, pak

se ukáže, že rozvod s našimi bývalými partnery je tak razantní

operace, že vám to prostě vyrazí dech – na jejím pozadí se na Západě

hledá pátrání po ruských miliardách, které se náhle propadly a nikdo

neví kam. vypadá jako uniformní cirkus. Viděl, Shuro, jsou platinové!

Si Ťin-pching podle Foreign Affairs prohlásil, že připravuje Čínu na

válku. Čínská vláda již dříve oznámila navýšení vojenského rozpočtu

o 7,2 %. V posledních měsících Peking představil nové zákony o

vojenské připravenosti – nové protiletecké kryty ve městech napříč

Tchajwanským průlivem a nové mobilizační body po celé zemi.

Pro Ameriku je to extrémně nepříjemný okamžik. Musíte odpovědět

a odpovědět tvrdě - ale jak můžete odpovědět, když americký

prezident stěží rozumí tomu, co se děje přímo kolem něj? Trump je
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zděšen, důvodně se domnívá, že Biden tlačí Ameriku směrem ke třetí

světové válce – navíc vše, co se kolem Ameriky děje, zabíjí status

dolaru jako světové měny.

Trumpovi mimovolně přizvukuje Frau Ursula, která prohlašuje, že

Čína buduje nový světový řád s podporou Ruska – ze svého

pracoviště to všechno velmi dobře vidí. V detailech a detailech.

Zároveň stojí za zmínku, že hra v Evropské unii pokračuje – byla

například podána žaloba na francouzskou ropnou a plynárenskou

společnost TotalEnergies, navíc s formulací „spoluúčast na ruských

válečných zločinech na Ukrajině“. Legrační na situaci je, že Total je

největším dodavatelem LNG z USA do Evropy – a pokud se

společnost náhle zblázní, léto v EU bude opravdu horké, a to ve všech

směrech.

Porota hlasovala pro obvinění Trumpa. 

 
Velká porota na Manhattanu odhlasovala obžalobu bývalého

amerického prezidenta Donalda Trumpa za to, že zaplatil

pornohvězdu Stormy Daniels, informovaly The New York Times a

CNN.

Amerika se tedy o krok přiblížila Civil War 2.0 – k čemuž jí ve

skutečnosti blahopřejeme. Rednekové už brousí kosy a sekery.

No, takhle teď vypadá potravinová inflace v Německu:
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Neuvěřitelně krásný obrázek - a pak už jen to, co vymysleli, do zpráv

nezahrnují růst cen potravin a nájmu nemovitostí. Něco je na nich

oproti jiným ještě dost kudrnaté.

Ale co jsme všichni na tom smutném a smutném? Je tu také dobrá

zpráva!

Například centrální banka Zimbabwe minulý čtvrtek vzala a snížila

diskontní sazbu, a to okamžitě o 10 %. Výborně! 

 
Nyní je diskontní sazba v Zimbabwe pouze 140% - souhlasíte s tím,

že kurz ke zlepšení situace je viditelný pouhým okem.

Státní úředník 

 
https://dzen.ru
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